



На прошлой неделе в Горловке скоропостижно скончались 66 человек, еще пятеро горловчан покончили жизнь самоубийством, двое пропали без вести.

Об этом в ходе аппаратного совещания в "администрации" Горловки рассказал "заместитель начальника УВД" города Максим Королев.

Также за указанный период в городе было совершено 2 разбойных нападения, произошло 5 пожаров, 1 дорожно-транспортное происшествие, обнаружено 3 неопознанных трупа.

Ранее сообщалось, что всего в январе [в Горловке родились 60 малышей](#) .

"Горловский Медиа Портал"